Протокол №3
засідання Громадської ради 
при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

м.Київ							                «02» жовтня 2019 року
вул. Омеляновича-Павленка, 15,
фойє актової зали (ІІ поверх), 16:00

На засіданні присутні 29 членів Громадської ради при Печерській районній в
місті Києві державній адміністрації, зокрема:
- на момент початку засідання о 16:00 присутні 23 члена Громадської ради:
1. Баранова Яна Вікторівна
2. Близнюк Віталій Іванович
3. Бричук Костянтин Григорович
4. Вовк Олексій Іванович
5. Д’ячков Валерій Іванович
6. Деймонт Єлісей Валерійович
7. Демченко Віталій Дем’янович
8. Казарінова Олена Вікторівна
9. Карась Олена Валеріївна
10. Кирилюк Людмила Анатоліївна
11. Кльопа Олег Миколайович
12. Ластовченко Олександр Михайлович
13. Ломов Юрій Володимирович
14. Лукін Владислав Олександрович
15. Матвієнко Олександр Анатолійович
16. Матея Юрій Васильович
17. Новіков Сергій Леонідович
18. Павлншин Іван Васильович
19. Петрєнко Юрій Олександрович
20. Рубцова Вікторія Миколаївна
21. Рудєв Микола Миколайович
22. Татауров Іван Михайлович
23. Тройчук Руслан Дмитрович
- станом на 16:35 до роботи засідання приєдналися ще 6 членів Громадської ради:
24. Басовський Володимир Олександрович
25. Віровцев Володимир Юрійович
26. Гурін Микола Володимирович
27. Ружанська Вікторія Миколаївна
28. Стріла Володимир Олегович
29. Доброскок Оксана Володимирівна

Інші присутні:
1. Представник мешканців будинку по бульв Лесі Українки, 21-22
2. Мешканець будинку по вул. Інститутська, 17/2 – Кожаров В.В.
3. Мешканець  будинку по бульв Лесі Українки, 13 – Григоренко С.С.
4. Керівник ОСН «Лаврський» - Д’яченко М.Г.
5. Радник керівника ОСН «Лаврський» - Бородавко В.В.
6. Радник з питань молоді – Базалюк М.В.
7. Станков О.В. – «Культурна спадщина»
8. Голова ОСН «Видубичі» - Чмих А.В.
9. Депутат Київради, керівник фракції політичної партії «Об’єднання Самопоміч» - Манойленко Н.В.

СЛУХАЛИ:
Бричука К.Г., який оголосив, що станом на початок засідання Громадської ради присутні 23 її члена із 41, що є достатнім для кворуму та запропонував розпочати засідання Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.
ГОЛОСУВАЛИ:
За - Одноголосно
Проти - 0
Утримались - 0
Рішення прийнято.
Засідання розпочато.

СЛУХАЛИ:
Бричука К.Г. з пропозицією затвердити проект Порядку денного засідання Громадської
ради в такій редакції:
1. Закріплення членів Громадської ради для роботи та моніторингу в робочих групах, комісіях, тимчасових комісіях, створених Печерською районною в м. Києві державною адміністрацією згідно наданого переліку. 
2. Затвердження експертизи проектів розпоряджень Печерської районної в м. Києві державної адміністрації.
3. Обговорення зареєстрованих у Верховній Раді України законопроектів щодо змін до Закону України «Про столицю – місто-герой Київ».
4. Про стан підготовки житлово-комунального господарства Печерського району до роботи в осінньо-зимовий період та до опалювального сезону (доп. Лавриненко С.В., Григор’єва О.П.) 
5. Про вирішення організаційних питань, планування роботи та розгляд питань в комісіях Громадської ради (доп. Голови комісій Громадської ради)
6. Різне. 
СЛУХАЛИ:
Матвієнка О.А., який запропонував розпочати засідання з питання №3 порядку денного.
Бричука К.Г., який відзначив, що питання №4 порядку денного не може бути розглянуто, тому що напередодні засідання доповідач по цьому питанню Лавриненко С.В. взяв відпустку і не може бути присутнім на засіданні. У зв’язку з цим пропонується провести позачергове засідання Громадської ради 16.10.2019 року з єдиним питанням в порядку денному: «Інформація про стан підготовки житлово-комунального господарства Печерського району до роботи в осінньо-зимовий період та до опалювального сезону» . Додатково запросити представників КП «Київтеплоенерго» та РТМ Печерського району. Перелік запрошених сформувати комісії з питань житлово-комунального господарства Громадської ради.
Бричука К.Г. та Новікова С.Л., які повідомили про наявність інформацій, які будуть озвучені в «Різному». 
УХВАЛИЛИ:
Затвердити Порядок денний у запропонованому вигляді з урахуванням доповнень та коректив.
ГОЛОСУВАЛИ:
За - Одноголосно
Проти - 0
Утримались - 0
Рішення прийнято.

ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО
СЛУХАЛИ:
Бричука К.Г., який проінформував, що на сьогодні існує 4 варіанти законопроектів щодо змін до Закону України «Про столицю – місто-герой Київ». В громадах міста Києва були проведені обговорення цих законопроектів, але ініціативи від представників влади про широке громадське обговорення та врахування пропозицій киян не відбулося. Тому, Громадська рада при Печерській райдержадміністрації міста Києва як представник інтересів громадян Печерського району долучається до обговорення цих законопроектів і сформує своє бачення вирішення цього питання. Запропоновано надати слово для виступу та аналізу законопроектів Манойленко Н.В. та Ластовченко О.М.

СЛУХАЛИ:
Манойленко Н.В. зауважила, що прийняття закону про столицю відбувається поспіхом, без залучення киян до нормотворчої діяльності. В запропонованих законопроектах є низка суперечностей, немає чіткого розподілу функцій і бюджету і, головне, не враховані концептуальні засади місцевого самоврядування. 
На питання Матвієнка О.А. про місце ОСН в новому законі – ОСН важлива ланка в роботі районних рад, на їх діяльність необхідно виділяти бюджет і максимально делегувати владні повноваження.
На питання Гуріна М.В. про прийняття Детальних Планів Територій (ДПТ) – генплан і зонінг повинні прийматися в Київраді, але за широкою участю громадськості. Районні ДПТ можливо приймати в районних радах, але у чітко визначених рамках. Міжрайонні ДПТ приймаються тільки в Київраді.
На питання Гуріна М.В. про повноваження районних рад – повинна відбутися справжня децентралізація: бюджет, використання земельних ділянок, комунальної районної власності, районні освітні заклади, медичні заклади враховуючі можливості і ресурси.
Особливо в законі повинні бути відображені столичні функції, особливо для центральних районів, в тому числі Печерського.
Також Манойленко Н.В. відзначила наявність кризи в роботі Київради, але юридичного факту розпуску немає і тому є юридичні підстави для виконання своїх функцій чинними депутатами Київради.
СЛУХАЛИ:
Ластовченко О.М., який відзначив недоліки запропонованих законопроектів, а також про порушення статей 5, 6, 7, 8, 9, 142 Конституції України і міжнародної Хартії місцевого самоврядування. Нагадав про необхідність збору підписів під петицією 22/074150-ЄП. Запропонував звернутися в комітет Верховної Ради з пропозицією врахувати резолюції громадських обговорень, засідань Громадських рад при районних державних адміністраціях і рекомендації науково-експертного управління Верховної ради і повернути законопроекти на доопрацювання з врахуванням зазначених зауважень.
УХВАЛИЛИ:
- донести інформацію по суті законопроектів до населення Печерського району через ОСН, ОСББ, Громадську раду;
- звернутися до депутатів Верховної ради з оформленими пропозиціями щодо законопроектів від Ластовченко О.М. та Манойленко Н.В.;
- сприяти широкому громадському обговоренню цього питання;
- підписати петицію 22/074150-ЄП;
- висвітлювати позицію Громадської ради у ЗМІ та соціальних мережах, а також ініціювати спільну заяву всіх Громадських рад Києва.

ГОЛОСУВАЛИ:
За - Одноголосно
Проти - 0
Утримались - 0
Рішення прийнято.

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО
СЛУХАЛИ:
Бричука К.Г., який запропонував в термін до 04.10.2019 членам Громадської ради визначитись щодо участі в роботі робочих груп, комісій, тимчасових комісій, створених Печерською районною в м. Києві державною адміністрацією згідно наданого переліку.
ГОЛОСУВАЛИ:
За - Одноголосно
Проти - 0
Утримались - 0
Рішення прийнято.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО
СЛУХАЛИ:
[bookmark: _GoBack]Тройчука Р.Д. – голову комісії з питань запобігання і протидії корупції, аудиту, моніторингу діяльності Печерської райдержадміністрації та експертизи нормативно-правових актів, який запропонував ухвалити рішення Громадської ради щодо двох експертних висновків за результатами проведення антикорупційної експертизи:
1. проект розпорядження Печерської районної в місті Києві державної  адміністрації  «Про організаційні питання, пов’язані із конкурсним відбором кандидатур на посади керівників підприємств, установ і організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передані до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації» 
2.  проект розпорядження Печерської районної в місті Києві державної  адміністрації  «Про встановлення розміру батьківської плати за харчування дітей у комунальних закладах дошкільної освіти Печерського району міста Києва»
Рішення сформовано на основі експертних висновків комісії щодо проектів розпоряджень з внесенням необхідних зауважень до першого проекту розпорядження, та з відсутністю зауважень щодо другого проекту розпорядження.
УХВАЛИЛИ:
Прийняти рішення Громадської ради щодо двох експертних висновків за результатами проведення антикорупційної експертизи. Голосувати за кожний експертний висновок  окремо.
ГОЛОСУВАЛИ:
За перший експертний висновок
За - Одноголосно
Проти - 0
Утримались - 0
За другий експертний висновок
За - 28
Проти - 0
Утримались - 1
Рішення по обох питаннях прийнято.

ПО П’ЯТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО
СЛУХАЛИ:
Бричука К.Г., який наголосив на необхідності чіткої організації поточної роботи усіх комісій Громасдької ради їхніми головами, в тому числі щодо проведення засідань комісій. Обрання секретарів та заступників, оформлення планів роботи та їх неухильне виконання. Також Бричук К.Г. наголосив на зауваженнях до роботи комісій комісій №1 та №4 Громадської ради, які до цього часу не надали своїх детальних планів роботи на період до кінця 2019 року. 
 Інформація була прийнята до уваги.

ПО ШОСТОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО
СЛУХАЛИ:
Бричука К.Г.: 
- про успішне проведення форуму громадських об’єднань в Печерському районі і наголосив на необхідності активної участі в подальшому у таких подіях;
- про роботу Департаменту туризму, зміну адреси Департаменту, інформація про заступника керівника Департаменту Калганова Дмитра Олександровича та залучення до програми Департаменту по роботі з виявленням костелів, на роботу яких є скарги від мешканців району.
Віровцева В.Ю., який запропонував залучити до вирішення конфліктного питання по лікарні №12 Громадську раду при КМДА і спільно ініціювати проведення громадської експертизи щодо цього питання.
Казарінову О.В., яка запропонувала запросити на наступне засідання Громадської ради депутатів Київради: Антонєнка Л.В. – голову постійної комісії Київської міської ради з питань власності та Манойленко Н.В. – члена постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу для вирішення питань житлово-комунального господарства в Печерському районі та створення наглядових рад в комунальних підприємствах району.
Станкова О.В., який наголосив на наявність порушень при проведенні робіт по реставрації та відновленню в Києві Церкви Спаса на Берестові. Матеріали, що вказують на порушення було відправлено депутату Київради Манойленко Н.В. для оформлення відповідних депутатських звернень.

Питання порядку денного вичерпано. Засідання оголошено закритим.

Голова Громадської ради                                                             К.Г. БРИЧУК


Секретар                                                                                     О.В. КАЗАРІНОВА



