Протокол №4
позачергового засідання Громадської ради 
при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

м. Київ							                «16» жовтня 2019 року
вул. Омеляновича-Павленка, 15,
фойє актової зали (ІІ поверх), 16:00

На засіданні присутні 28 членів Громадської ради при Печерській районній в
місті Києві державній адміністрації, зокрема:
- на момент початку засідання о 16:10 присутні 28 членів Громадської ради:
1. Баранова Яна Вікторівна
2. Близнюк Віталій Іванович
3. Бричук Костянтин Григорович
4. Віровцев Володимир Юрійович
5. Вовк Олексій Іванович
6. Гамаріс Олег Петрович
7. Гурін Микола Володимирович
8. Д’ячков Валерій Іванович
9. Деймонт Єлісей Валерійович
10. Демченко Віталій Дем’янович
11. Дергунов Віталій Володимирович
12. Карась Олена Валеріївна
13. Кирилюк Людмила Анатоліївна
14. Кльопа Олег Миколайович
15. Ластовченко Олександр Михайлович
16. Лукін Владислав Олександрович
17. Матвієнко Олександр Анатолійович
18. Матея Юрій Васильович
19. Недашківський Михайло Сергійович
20. Новіков Сергій Леонідович
21. Носенко Ігор Васильович
22. Павлишин Іван Васильович
23. Петрєнко Юрій Олександрович
24. Рудєв Микола Миколайович
25. Ружанська Вікторія Миколаївна
26. Стріла Володимир Олегович
27. Татауров Іван Михайлович
28. Юхименко Катерина Василівна

Інші присутні:
1. Начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської РДА – Григор’єва Олена Петрівна
2. В.о. директора КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району» – Пархоменко Сергій Олексійович 
3. Представник мешканців будинку по бульв Лесі Українки, 20-22 – Клочко Олександр Іванович
4. Мешканець будинку по вул. Московська, 17/2 – Кожаров Вячеслав
5. Мешканець  будинку по бульв Лесі Українки, 13 – Григоренко Сергій
6. Керівник ОСН «Лаврський» - Д’яченко Микола Григорович
7. Мешканка  будинку по вул. Московська, 7 – Середа Віра Яківна
8. Мешканка  будинку по вул. Кловський узвіз, 20 – Коноваленко Ірина
9. Депутат Київради Діденко Ярослав Олександрович
10. Депутат Київради, керівник фракції політичної партії «Об’єднання Самопоміч» - Манойленко Наталія Вікторівна


СЛУХАЛИ:
Бричука К.Г., який оголосив, що станом на початок засідання Громадської ради присутні 28 її члена із 41, що є достатнім для кворуму та запропонував розпочати засідання Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.
ГОЛОСУВАЛИ:
За - Одноголосно
Проти - 0
Утримались - 0
Рішення прийнято.
Засідання розпочато.

СЛУХАЛИ:
Бричука К.Г. з пропозицією затвердити проект Порядку денного засідання Громадської
ради в такій редакції:
1. Інформація про стан підготовки житлово-комунального господарства Печерського району до роботи в осінньо-зимовий період та до опалювального сезону. 
2. Різне. 

СЛУХАЛИ:
Бричука К.Г., Ластовченка О.М., Новікова С.Л., Матвієнка О.А., які повідомили про наявність інформацій, які будуть озвучені в «Різному». 

УХВАЛИЛИ:
Затвердити Порядок денний у запропонованому вигляді з урахуванням доповнень.

ГОЛОСУВАЛИ:
За - Одноголосно
Проти - 0
Утримались - 0
Рішення прийнято.

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО
СЛУХАЛИ:
Пархоменка С.О., який проінформував про підготовку до опалювального сезону житлових будинків комунальної форми власності та відзначив про наявність 608 з 651 форм готовності будинків до опалювального сезону. 
Кльопу О.М., Матвієнка О.А., Гуріна М.В., Деймонта Є.В., Бричука К.Г., Кирилюк Л.А., Ластовченка О.М., Носенка І.В., Новікова С.Л., які задали уточнюючі запитання доповідачу. 
Григор’єву О.П., яка проінформувала про підготовку до опалювального сезону в межах своєї компетенції та наголосила на застереженнях, що існують в підготовці житлових будинків не комунальної форми власності та відомчих. Також Григор’єва О.П. запропонувала провести спеціальне засідання профільної комісії Громадської ради з питань ЖКГ за участю відповідних районних служб , а також із запрошенням керівництва КП «Київтеплоенерго». 
Діденка Я.О., який проінформував про звернення від мешканців 10 будинків, розташованих в межах його депутатського округу, щодо проведення за їхньою участю повторної процедури промивки внутрішньо будинкових мереж перед початком опалювального сезону, та отримав згоду Пархоменка С.О. про проведення таких процедур в узгоджений з депутатом та мешканцями час.
Бричук К.Г. доручив Пархоменку С.О. та Григор’євій О.П. надати інформацію за своїми виступами, а також копії 608 форм готовності житлових будинків Печерського району комунальної форми власності до опалювального сезону, у письмовому вигляді наступного за днем засідання Громадської ради дня до кім. 301 Печерської райдержадміністрації для проведення ґрунтовного аналізу членами профільної комісії Громадської ради.
Бричук К.Г. доручив голові профільної комісії Громадської ради з питань ЖКГ          Ластовченку О.М. провести спеціальне засідання комісії за участю відповідних служб району та із запрошенням керівництва КП «Київтеплоенерго» для аналізу ситуації з підготовкою житлового фонду району до опалювального сезону.
Бричук К.Г. доручив голові профільної комісії Громадської ради з питань ЖКГ         Ластовченку О.М. розглянути на засіданні комісії та відпрацювати разом з депутатами Київради Манойленко Н.В. та Антоненком П. механізм створення Наглядової ради при КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району».
Інформацію доповідачів взято до відома. 

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО
СЛУХАЛИ:
Манойленко Н.В., яка проінформувала про підготовку показників бюджету міста Києва на 2020 рік, а також про триваючу кризу в роботі Київської міської ради, яка сповільнює бюджетний процес. 
Ластовченка О.М., який проінформував про продовження громадського обговорення законопроекту «Про столицю…» та наголосив на необхідності активізації участі громадськості району в цьому процесі. 
Бричука К.Г., який проінформував про проведення чергового засідання Координаційного комітету Громадських рад міста Києва та підготовку до підписання Меморандуму про співпрацю Громадських рад при органах державної влади міста Києва. 
Віровцева В.Ю., який проінформував про свою участь в засіданні Громадської ради при КМДА та обговорення питання функціонування банку крові в лікарні №12 з керівником Департаменту охорони здоров’я КМДА В.Г.Гінзбург. 
Новікова С.Л., який наголосив на необхідності заслуховування підсумків службового розслідування з питань вивезення щебеню службовим транспортом КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району».
Бричука К.Г., який проінформував про повідомлення від Тройчука Р.Д. – голови комісії з питань запобігання і протидії корупції, аудиту, моніторингу діяльності Печерської райдержадміністрації та експертизи нормативно-правових актів, який отримав роз’яснення від Київської міської державної адміністрації з питання, що стосується антикорупційної експертизи проекту розпорядження Печерської районної в місті Києві державної  адміністрації  «Про організацію харчування учнів закладів загальної середньої освіти Печерського району м. Києва, заснованих на комунальній формі власності територіальної громади міста Києва», та яке попередньо розглядалося на засіданні Громадської ради 02 жовтня 2019 року та було відкладене до моменту отримання згаданих роз’яснень. На пропозицію проголосувати за затвердження антикорупційної експертизи по зазначеному питанню 17 членів Громадської ради проголосували «за», 1 «утримався». Було запропоновано, враховуючи відсутність кворуму під час розгляду цього питання, провести опитування позиції членів Громадської ради, які були відсутні, в електронній формі та після цього визначити підсумки загального голосування по цьому питанню.   

Питання порядку денного вичерпано. Засідання оголошено закритим.

Голова Громадської ради                                                             К.Г. БРИЧУК
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