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Ісх. № 04052020 от «4 »травня 2020 г.

Добрий день!
        Поточна  ситуація ставить  промисловість  всього світу перед новими визовами, і перехід на інший рівень безпеки і эфективності основного виробництва – головна  задача для любого промислового підприємства в Україні  і світі. 
       Для того, щоб  подолати основні визови поточної  ситуації, такі, як: збої  роботи  інструментів для віддаленого режиму  праці, порушення логістичних ланцюжків, зриви  валютних контрактів, скорочення відвантажень із-за зниження  попиту, невихід персоналу на роботу, збої в розкладі роботи персоналу і обладнання  і інш., менеджменту підприємства треба оперативно планувати, бачити вузькі місця, «розшивати» їх і управляти  ризиками.
    Фінська компанія Zyfra спільно з українською компанією  DTC  раді запросити  представників промислових підприємств  України  відвідати вебінар «Інструменти для антикризового управління виробництвом машинобудівного  підприємства», який відбудеться  19 травня о 10-00 (GMT +3). Під час вебінару ми розповімо про основні інструменти антикризового управління виробництвом  для машинобудівних  підприємств. 
       Учасники дізнаються, як:
· оптимізувати  бюджети на закупку дороговартісного обладнання  при допомозі  аналізу і корекції загрузки;
· контролювати  життєвий цикл станочного інструменту;
· здійснювати оперативне управління виробничими ресурсами;
· забезпечувати безпеку на виробництві;
· збирати, охороняти і візуалізувати промислові  дані в реальному часі. 
Участь  у  вибінарі безкоштовно по попередній  реєстрації: https://go.mywebinar.com/rkpl-rgsd-pxvz-ghmf. 
Чекаємо  Вас онлайн 19 травня  о 10-00!
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