ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ управління праці та соціального захисту населення Печерської районної  в місті Києві державної адміністрації від 26.06.2019 № 32-г 

УМОВИ

проведення конкурсу на зайняття вакантної посади начальника відділу обслуговування статусних категорій громадян управління праці та соціального захисту населення Печерської районної  в місті Києві державної адміністрації

 (категорії «Б»)    
	Загальні умови

Посадові обов’язки
    Здійснює  керівництво  відділом,  несе  персональну відповідальність за виконання покладених на відділ завдань, визначає ступінь відповідальності працівників відділу.

   Веде прийом громадян з питань соціального захисту населення.

   Розглядає в установленому законодавством порядку звернення громадян  та надає  відповіді згідно чинного законодавства.

    Надає консультації з питань прийому документів для призначення  компенсаційних виплат, пільг, соціальної допомоги та послуг.

    Опрацьовує запити і звернення народних депутатів України та депутатів відповідних місцевих рад.

    Перевіряє особові справи статусних категорій громадян щодо правильності встановлення статусу та призначення компенсаційних виплат відповідно до чинного законодавства.

     Організовує роботу з укомплектування, зберігання, обліку та використання архівних документів.

    Організовує роботу з надання пільг пенсіонерам, осіб з інвалідністю, ветеранам війни та праці, одиноким непрацездатним громадянам та іншим категоріям осіб, які мають право на пільги.

    Здійснює облік осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших осіб, які мають право на безоплатне забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації.

   Визначає потребу у забезпеченні осіб з інвалідністю та окремих категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації, автомобілями, санаторно-курортним лікуванням, у здійсненні компенсаційних виплат, передбачених законодавством України.

    Здійснює направлення до реабілітаційних установ осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю відповідно до поданих заяв та документів, перелік яких визначено реабілітаційною установою.

    Контролює видачу листів-талонів на міжміський проїзд особам з інвалідністю в наслідок війни, учасникам війни, сім’ям загиблих (померлих) ветеранів війни, жертвам нацистських переслідувань та книжки-талони на міжміський проїзд Героям Радянського Союзу, Героям Соціалістичної Праці, Героям України, повним кавалерам Ордена Слави та учасникам Революції Гідності.

    Контролює видачу відповідних посвідчень категоріям громадян, які мають право  на пільги відповідно до законодавства України.

    Здійснює виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, праці, осіб з інвалідністю, жертв нацистських переслідувань та учасникам Революції Гідності.
   Забезпечує захист персональних даних.
Умови оплати праці

Посадовий  оклад – згідно штатного розпису, інші складові оплати праці (надбавки, доплати та премії) - відповідно до статей 50, 52 Закону України «Про державну службу».
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду
безстроково

Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі, та строк їх подання
1) Копія паспорта громадянина України.

2) Письмова заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади державної служби, до якої додається резюме у довільній формі.

3) Письмова заява, в якій особа повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону.

4) Копія (копії) документа (документів) про освіту.

5) Посвідчення атестації щодо вільного володіння державною мовою.

6) Заповнена особова картка державного службовця за формою затвердженою наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05.08.2016 №156.

7) Декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2018 рік (подається шляхом заповнення на веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції - www.nazk.gov.ua).
8) Заяву про відсутність заборгованості зі сплати аліментів (додаток 2-1 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби).
Документи приймаються до 15 год. 00 хв. 

18 липня 2019 року.
Додаткові (необов’язкові) вимоги
Заява щодо забезпечення розумним пристосуванням за формою згідно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби
Місце, час і дата початку проведення перевірки володіння іноземною мовою, яка є однією з офіційних мов Ради Європи/тестування
23 липня 2019 року об 11-00 за адресою: місто Київ,    вул. Цитадельна, 4/7, кім. 4  
Прізвище, ім’я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу

Максименко Сергій Леонідович,
280-69-98, ruszn06@ukr.net


	Кваліфікаційні вимоги

Освіта

ступінь вищої освіти не нижче магістра

Досвід роботи

досвід роботи на посадах державної служби категорії «Б» чи «В» або досвід  служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше одного року.
 Володіння державною мовою

вільне володіння державною мовою

Вимоги до компетентності

Вимога 

Компоненти вимоги

1. Уміння працювати з комп’ютером
Досвідчений користувач Microsoft Office           (Word, Excel), навички роботи з інформаційно-пошуковими системами в мережі Інтернет, знання сучасних технологій з електронного документообігу, вільне користування інформаційно-телекомунікаційними технологіями
2. Ділові якості
- організаторські здібності;

- вимогливість;

- вміння вести перемовини;

- навички управління;

- навички контролю;

- діалогове спілкування (письмове і усне);

- стресостійкість
3. Особистісні якості
- лідерські якості;

- комунікабельність;

- дисциплінованість;

- організованість;

- пунктуальність;

- вимогливість;

- неупередженість.
Професійні знання
Вимога 

Компоненти вимоги

1. Знання законодавства

· Конституції України,

· Закону України „Про державну службу”, 

· Закону України „Про запобігання корупції”.

2. Знання спеціального законодавства, що пов’язане із знаннями та змістом роботи державного службовця відповідно до посадової інструкції (положення про структурний відділ)

- Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

- Закон України «Про жертви нацистських переслідувань»;
- Закон України «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні»;

- Закон України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні»



